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Bornemisza Géza miniszter 
ma délelőtt ünnepélyesen 
nyitotta meg a Tikáv-ot
Többezerfőnyi közönség a megnyitáson

A hetekig tartó borús, esős idő 
után ma reggel váratlanul ragyo­
gó napos idő köszöntött be Debre­
cenbe. Mintha csak az időjárás is 
érezte volna, hogy nagykapra vir 
radt a Tiszántúl. Ma délelőtt 10 
órakor egy évi szünet után, ün­
nepélyes külsőségek között ismét 
kitárta kapuit a Tiszántúli Ipari 
Kereskedelmi Árumintavásár az 
ország kereskedői és vásárlói előtt.

Hetekkel ezelőtt már lázas mun­
ka előzte meg ezt az ipar, keres­
kedelem és idegenforgalom szem­
pontjából kimagasló országos ese­
ményt. Szolnok városától kezdve 
az ország északi ős északkeleti ha­
táráról, egyszóval az egész Tiszán­
túlról jöttek el kereskedők és ipa­
rosok, hogy e vásár ős kiállítás ke 
relében mutassák be évi termeié 
süket és portékáikat.

A Tiszántúli Kereskedelmi es 
Iparkamara Bornemisza Géza ipar 
ügyi minisztert kérte fel a vásár 
megnyitására. A miniszter öröm 
mel tett eleget a kívánságnak és 
tegnap este meg is érkezett Deb­
recenbe. A pályaudvaron ünnepé 
lyes fogadtatás nem volt. Megje- 
jentek Lossonczy István főispán, a 
város részéről dr Kölcsey Sándor 
polgármester, Lám Dezső fókapi- 
lányhelyettes, az ipartestület ré­
széről Galamb Ferenc elnök, az 
Iparkamara részéről Sesztina Nagy- 
bákai Jenő felsőházi tag és sok
mások. , ,,

A miniszter szívélyesen elbe­
szélgetett nehány percig az urak­
kal, majd elhagyta az állomás ő- 
pületét óz az Arany Bikában lévő 
szállására hajtatott.

Ma reggel már korán elkezdő­
dött a munka a vásár területén. 
Azok az árusok, akik még nem 
tudtak elkészülni pavilonjaikkal, 
lázasan igyekeztek tiz órára rencB 
behozni azokat, mert ekkorára volt 
kitűzve a megnyitás, kél tíz előtt 
nehány perccel Amon János tote- 
lügyelő vezényletével egy szakasz 
diszruhás rendőr érkezett meg, 
amely után pedig csoportosan jöt­
tek meg a minisztert fogadó elő-
kÖMegjefentek dr. Kölcsey Sándor 
polgármester. Sesztina Nagybákay 
Jenő kormánytőtanácsos, dr, Ba- 
}ogh Gyula kormányfötanáosos, dr

Csóka László polgármesterhelyet 
tes főjegyző, dr, Bállá Bertalan 
főjegyző, dr. Bacsó Jenő Rector 
Magnificus, Zsögöd Jenő központi 
vizsgálóbíró, dr. Veress Géza vá­
rosi tanácsnok a tisztikar küldött­
sége és sok mások.

Az előkelőségeken kívül többezer 
főre rúgott azoknak az érdeklődők­
nek száma, akik kiváncsiak voltak 
az ünnepélyes megnyitásra. Közel 
a bejárathoz egy emelvényen fog­
lalt helyet a mikrofonjával Bu- 
dinszky Sándor a rádiő szpíkere, 
aki a megnyitásról helyszíni köz­
vetítést adott a rádió hallgatói 
számára.

Tiz óra után nehány perccel ér­
kezett meg a város fogatán Bor­
nemisza Géza miniszter, akit Kun- 
dér Antal államtitkár, Lossonczy 
István főispán, Lám Dezső kísér­
tek. A kapuban dr. Radó Rezső 
iparkamarai főtitkár, kormányfő 
tanácsos fogadta és kalauzolta a 
kijelölt helyre, ahol már várt rá 
a fogadóbizottság.

A Városi Dalárda a Himnuszt 
énekelte el, majd Sesztina Nagy­
bákay Jenő iparkamarai elnök lé­
pett elő és nagyhatású beszédben 
üdvözölte a megjelent minisztert 
és az ünneplő közönséget. Rámu­
tatott beszédében arra a sok ne­
hézségekre és akadályokra, ame­
lyeket le kelletett küzdeni az ipar­
kamarának akkor, mikor létrehoz­
ta és fenttartja a Tiszántúlnak ezt 
az egyedülálló halalmas méretű 
vásárát.

Köszönetét mondott Bornemisza 
Géza miniszternek, aki olyan meg­
értőén támogatta az Iparkamara 
ezen nemes törekvését, köszönte 
mindazoknak szívességét, akik fá­
radságot nem kiméivé mindent 
megtettek a siker érdekében, Be­
széde végeztével felkérte a mi­
nisztert, hogy nyissa meg a vá-
SáEzután dr Radó Rezső iparka­
marai főtitkár, kormányfőtanácsos 
rövidesen üdvözölte a minisztert, 
majd Galamb Ferenc ipartestületi 
elnök beszéde után Bornemisza 
Géza miniszter válaszolt.

Beszédében kifejtette, hogy a 
kézműiparra — dacara az óriási 
gyáriparnak — mindig és min­
denkor szükség lesz.

Most, amikor a magyar nemzet 
uj korszakához érkezett, van iga­
zán szükség a szorgalmas kitartó 
épitőmunkára. Beszédét, melyet lel­
kesen megélj enzett a közönség, a 
vásár megnyitásával fejezte be.

A Városi Dalárda által énekelt 
Himnusz után a miniszter és kí­
sérete dr Radó Rezső és dr Di- 
czig Alajos vásarigazgató vezetése

és szakszerű magyarázata mellett 
körsétát tett a vásár területén és 
több helyen is elragadtatásnak a- 
dott kifejezést a látottak felett.

Közel kétórai ottartózkodás után 
a közönség lelkes ovációja mellett 
hagyta el a miniszter a vásár te- e 
rületét, ahonnan a tiszteletére fél 
1 órakor rendezett iparkamarai 
diszülósre hajtatott. Az ülés la­
punk zártakor még tart.
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BoroenjiSza njiijiszttrt njeg- 
VgQdézcítg Bődé 6y(ila a TikáVoo

Bornemisza Géza iparügyi mi I amelyhez hasonló még nem volt
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látogatta a kiállító cégeket, déli 
12 óra tájban ért el a Bődé Gyula 
ezüstkoszorus hentesmester pavil­
onjához, amely egyike az ipari vá­
sár legszebb és legizlésesebben el­
rendezett pavilonjainak. A minisz­
ter a legszivályesebben üdvözölte 
az ország egyetlen ezüstkoszorus 
bentesmesterét, akinek versenyen- 
kivüli kiállítása bármelyik világ­
kiállítás díszére válna.

A köztiszteletben álló hentes­
mester a minisztert és kíséretét 
magyaros vendégszeretettel látta 
vendégül, a vendégek pedig kitűnő 
étvággyal fogyasztották el a kivá­
ló Bődé féle készítményeket. Ét­
kezés közben a miniszter kedélye­
sen beszélgetett Bődé Gyulával s 
melegen érdeklődött a hatalmas 
húsüzem munkájáról.

Nagy megelégedéssel szemlélte 
Bornemissza miniszter a pazarul 
feldíszített, _ pompás_ _pavil]ont,

a debreceni vásár területén. A 
pavilion oldalát bámulatos hozzá­
értéssel, pompás hentesárukkal dí­
szítették fel. Itt van felhalmozva 
a cég kiváló áruinak özöne. Izlete- 
sebbnél—izletesebb készítmények 
állnak a közönség rendelkezésére 
s alig akad valaki, aki elmegy a 
pavilion előtt, anélkül, hogy meg 
ne ízlelje a kiváló henteskészitmó- 
nyeket, ,

Bornemisza miniszter a szívé­
lyes vendéglátás után melegen 
vett búcsút az ezüstkoszorus hen­
tesmestertől.

A Bődé féle készítményekről 
mindenki a legnagyobb elismerés­
sel nyilatkozik. Oly nagy a for­
galma, hogy alig győzik kiszol­
gálni a nagyobb tételű vásárláso­
kat, bár igen nagyszámú személy­
zet dolgozik. A Bődé Gyula cég 
ma már minden európai államban 
exportál, készítményei világhíre­
sek. Bődé Gyulának a Tikávon 
nagy sikere van.íío.PoiPoioP.o.o^o.o.o.oioioio«ole

Eltűnt a debreceni pálya­
udvaron egy értékes bőrönd

Még a múlt hónapban történt, 
hogy Allodia Toris Károlyné fel­
jelentést tett a rendőrségen, mert 
a debreceni pályaudvaron, mikor 
nyaralni utazott egy bőröndjét el­
emeitek. Az értékes utibőrönd 
élelmiszereket és fontos iratokat 
tartalmazott, körülbelül 400 pen­
gő értékben.
Allodia Toris Károlyné most 100

pengő jutalmat tűzött ki annak, 
aki nyomára vezeti a rendőrséget 
a fontos iratoknak.

Felhívja a rendőrség mindazo­
kat, akik tudnak valamit az el­
tűnt bőröndről vagy okmányokról 
jelensék azt be Sári István detek* 
tivnél Rendőrség II. emelet 80 az, 
szobában,
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Ragyogóan szép a Tiszántúli Ipari 
Kiállítás és Árúmintavásár

A szombaton délelőtt ünnepé­
lyes keretek között Bornemisza 
Géza iparügyi miniszter által Deb­
recen város előkelőségeinek és az 
érdeklődök óriási tömegének jelen­
létében megnyitott Tiszántúli Ipa­
ri Kiállítás és Árumintavásár ra­
gyogó szépségében várja a ven­
dégeket a Nagyerdőn. Pompás és 
szivet—lelket gyönyörködtető kül­
sőben diszlik ott a magyar ipar 
és kereskedelem csodálatos alko­
tásai ejtik bámulatba a Vásár 
szemlélőjét.

Az idei Tikávról a legnagyobb 
elismerés hangján kell szólanunk, 
annak hangsúlyozása mellett, hogy 
ilyen pazar pompájú Vásár még 
nem volt Debrecenben. Ragyogó­
an szép a tarka vásárváros, elra­
gadó.

A magyar vasipar csodái
Amikor a RIMA kiállítását meg­

tekintjük, jól eső érzéssel állapít­
hatjuk meg, hogy a magyar vas- 
ipar világviszonylatban ma is az 
elsők között foglal helyet s két­
ségkívül mai modern technikai 
fejlettségben nemzetgazdaságunk 
jelentős tényezője. Ennek a ma­
gyar vasiparnak modern kifejlődé­
sét legjobban bizonyítják itt kiál­
lított gyártmányai,

A debreceni kiállításnak minden 
esztendőben méreteiben legimpo­
zánsabb, összeállításában, beren­
dezésében egyik legizlésesebb pa- 
villonja a Rimáé. A főbejárattól 
balra, ügyesen elkerített terület 
mögött emelkedik a magasba a

ban művészi és szakszerű elren­
dezésben és kinn a pavilion előtti 
parkban van összeállítva a gyárok 
rendkívül gazdag kollekciója. Ér­
demes végigtekinteni ezen a gyö­
nyörű kiállított anyagon, amelyet 
magyar vasércből, magyar szénnel 
magyar munkáskezek készítenek.

Amint a már fentebb említett 
szakszerű elrendezésen végig te­
kintünk, látjuk a gyár kohótelepén 
előállított vasércből és Siemens 
Martin kemencékben finomított 
acéltermékeit. Ezek között ott van 
a buga, cégli, platina gyártmányok­
nak további megmunkálás alapján 
készült, hengerelt különféle idom­
vasak. gerendák, sínek, U alakú

sak,fényes abroncsok, drótáruk, 
különböző lemezáruk, drótszögáruk.

lön kell kiemelnünk mint a gyár 
legújabb gyártmányait RIMA 
FRANK és RIMA KLAUSING 
ekefejeit, különlegesen edzett RI­
MA FRANK szántó vasait, három 
rétegű páncél acélból készült ma­
gas szilárdságú RIMA EXTRA 
kormány lemezeit, valamint a ma- 
gasszilárdságu RIMA EXTRA bo­
ronatárcsáit, majd a szabadalma­
zott kupgörgős csapágyazásu sze­
kértengelyeit és a magyar acéláru 
gyár által forgalomba hozott sza­
badalmazott golyós csapágyazásu 
szárnyas tengelyeit. A kor szelle­
mének megfelelő modern technikát 
észleljük agyár által készített sza­
badalmazott bevonattal biró RI- 
MAGIL elektromos heggesztő pál­
cák felhasználás terének tanuságos 
összeállításában. A szabadalmazott 
bevonat biztosítja legtökéleteseb­
ben minden téren bevált egyenle­
tes hegesztést, amelyet a pavilion 
mellett lévő fülkében szemléltető­
en is bemutatnak. Egyébként meg 
kell említenünk1 hogy a kiállítás 
tartama alatt bemutatott hegesz­
tésről szeptember 10 én este fél 7 
órakor a Fa és Fémipari szakis­
kola előadó termében vetitettké- 
pes ismertető előadást tart a gyár 
kiküldötje az érdeklődő szakem­
bereknek. A pavilion középterüle­
tén látjuk a gyár elektromos ke­
mencéiből finomítás utján előállí­
tott és a magyar Vaggcn és Gép 
gyár r. t, által továbbfeldolgozott 
világhírű ajax acélokat és az azok­
ból készült príma ipári és gazda­
sági szerszámokat, úgymint esz­
tergakések, ollók, venyige és juh 
nyíró, harapófogók, vésők, legkü­
lönfélébb kalapácsok választékos 
tömegét,

A kiállítás anyagában ott van­
nak továbbá a világhírű Rába 
motorok, teherautók, traktorok és 
azok alkatrészei. Itt ki kell emel­
nünk a mai kornak legjobban meg 
felelő modern teherautót. A fuva­
rozásnak legjobban megfelelő Die­
sel nyersolajmotor gyönyörű pél­
dányát, amely egyben igazolja a 
Magyar Vaggon és Gépgyár RT. 
autógyártásának kimagasló elsőbb­
ségét. Szabad területen már a kész 
autókat látjuk, melyek közül az

élen áll egy 24 személyes Rába 
Super acélvázas, luxus kivitelű 
autóbusz. A Tiszántúl környéki 
gazdaközönség körében szinte nél­
külözhetetlen a Rába Speciál ser- 
tésszállitó teherautó és az üzem­
biztos, gazdaságos hasznothajto 
beruházást képviselő könnyű sú­
lyú nagy üzem teljesítményű és 
olcsó üzemü Rába traktor és a te­
her fuvarozás leggazdaságosabb 
Rába Speciál öt sebességgel biró 
gyors tehergépkocsi alváz. Azon­
kívül a Magyar Vaggon és Gép­
gyár RT. által készített utolérhe­
tetlen Rába szekérkerekeket és a 
répaszállitó gazdasági kocsikat és 
a RIMA müvek nádasai telepén 
készített tető lemezeket is bemu­
tatja a gyár.

Magyarország egyik legnagyobb 
vasipari vállalata a RIMA müvek, 
amely jelentős tényezője a magyar 
közgazdasági életnék.

Munkásainak nemcsak kenyeret 
hanem szociális és kulturális éle­
tet is biztosit. A pavilion belső fa­
lán ott függnek azok a képek, a 
melyek beszédesen bizonyítják a 
gyár vezetőségének a kornak meg 
felelő szociális ténykedéseit. Á 
gyár valamennyi telepén ott van­
nak a templomok, olvasókőrök.ka- 
szinók és nem utolsósorban a 
mintaszerűen berendezett, kórhá­
zak s az országban egyedülálló 8 
elemi osztályú iskolák, amelyeket 
a gyár tart fennt saját kezelésben.

Amint kifelé haladt a látogató, 
jóleső érzéssel látja az Ízléses ala­
csony kerítést is, amelyet a gyár 
által készített hidegen hajlított a- 
célrudakból Rimagillal való heg- 
gesztés utján készítettek a hely­
színen.

Ezekután meggyőződéssel remél 
hető, hogy ennek a gazdag anya­
gú minden részletében kiváló ma­
gyar gyáripari kiállításnak nagy 
sikere lesz a további napokban is.

A Világítási Vállalat ezúttal agát 
fogyasztásának népszerűsítésére 
fekteti a fősulyt.

Modellek, képek, grafikonok ta­
nítják az érdeklődő közönséget és 
biztosítják, hogy a gázfogyasztás 
növelése nemcsak a fogyasztók, 
magánérdeke, de fontos nemzet- 
gazdasági érdek is

Szenciós a bemutatott uj „Ter- 
mokoksz“ cserópkályha.

A villamos világításról is na­
gyon érdekes uj mondanivalói van­
nak a vállalat kiállított anyagának.

A rendkívül Ízléses pavillont tö. 
megesen látogatják az érdeklődők 
s nagy elismeréssel nyilatkoznak a 
Világítási Vállalat ötletes kiállítá­
sáról.

A gázfogyasztás
népszerűsítése

Debrecen város világítási válla­
lata igen ízléses pavillont állított 
fel a vásáriroda előtt, ahol igen 
ötletesen szemlélteti a gáz gyártá 
sának és felhasználásának módját.

A modern csőbútoroké 
a jövő

A Debreceni Vas és Rézbutor- 
gyár — mint eddig is minden ki­
állításon — most is előkelő mó­
don reprezentálja a vidéki gyár­
ipar magas fejlettségét és teljesítő 
képességét. Á legmodernebb cső- 
bútorok változatos kollekciójától 
kezdve a gyönyörű színekben ra­
gyogó kerti bútorokig minden lát­
ható a legtökéletesek kivitelben, 
amit ezen iparág csak előállítani 
képes. A csillogó acélcső garni­
túrák, a nemesfa betétes csőágyak­
tól kezdve a szerényebb igények­
nek megfelelő berendezési tárgya­
kig mindenki megtalálhatja az íz­
lésének megfelelőt. — Különösen 
nagy érdeklődést kelt a gyár ál­
tal most forgalomba hozott tet­
szetős, masszív és emellett igen 
olcsó, sodronybetétes csőágy, mely 
mindenféle alkalmazásnak megfe­
lel. Gyönyörűek a kiállított gyer­
mekkocsik. Ezekből a gyár igen 
nagy és változatos csoportot mutat 
be az egyszerűbb és olcsóbbtól 
kezdve a legdivatosabb vonalve­
zetésű luxus kocsikig. Mindegyik 
kitűnik elsőrendű kivitelével és 
különösen kifogástalan lakkozásá­
val. A gyár által készített gyer­
mekkocsik kiválóságát leginkább 
bizonyítja az a körülmény, hogy 
azok az egész ország minden ré­
szében állandóan nagy kereslet­
nek örvendenek. A kiállítást láto­
gató gyermekek ragyogó szemek­
kel gyönyörködve nézik a kiállított 
kis autókat, bajtányokat és baba 
bútorokat.

A debreceni gyógyvíz 
sikere

BODE GYULA
bsottSárúgyáráoak

pavillooját

A debreceni hőforrás vize: a 
szénsavval telitett Csokonai ás­
ványvíz és a szénsavmentes Bocs­
kai ásványvíz igen kapós a Vá­
sárban, ahol poharanként is kap­
ható. A debreceni gyógyvizet már 
az egész országban ismerik s ked­
velik s innen van az, hogy a Vá­
sár vendégei igen gyakran látó- 

(Folytatás a 5. oldalon)

Szombaton—vasárnap :
Glen Morris és Eleanor Holm 

főszereplésével
Tarzan bosszúja

Ezenkívül:
Richard Talmadge főszereplésével:

A titokzatos ékszer
Előadások

vasárnap ; 3, 5, 7 és 9 órakor
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Itt sorakoznak fel a gazdasági 
szerszámok, kapa, ásó, lapát, ge 
reblye, villa, fejsze, kalapács. Kü

vígszínház MOZGO

Egy leányjavitó intézet 
izgalmas élete :

a TIKÁV-on
Q Előadások 5, 7, 9 órakor,
I vasárnap i 3, 5, 7, 9 órakor,
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Debreceni íásírpénztár R. T.
Hiteleket folyósít és
előlegeket ad gazdáknak, 

hizlalóknak s közvetít 
kövér és soványsertés eladást

JaVtil a Szerencsétlenül járt 
Villan)OSkalaúz állapota

bizottság elnökének és helyettes 
elnökének megválasztása, Polgár- 
mesteri határozat a pestis elleni 
védőoltás végrehajtására oltó telep 
felállításáról. A város polgármes­
terének az átirata Zala várme­
gyének a mezőgazdasági termel-

vényekuek szövetkezeti utón való 
Értékesítése ügyében kelt átirata 
támogatása tárgyában,

A városi mezőgazdasági bizott­
ság ülése iránt élénk érdeklődés 
nyilvánul meg,

Közel két hete múlt annak, hogy 
Debrecenben a Kassa utón egy 
véletlenül elsült Manlicher Sönau- 
er fegyver golyója keresztülrepült 
az arra járó vilamos szolgálatot 
teljesítő kalauzának, Lámfalusi 
Péter 49 éves Kemény Zsigmocd 
ucca 12 szám alatti lakosnak fe-

válságos volt s attól lehetett tar­
tani, hogy a sérülés végzetes kö­
vetkezményeket von maga után, 
azonban a gondos orvosi gyógy­
kezelés folytán Lámfalusi állapota 
az utóbbi napokban annyira ja­
vult, hogy most már "emény vau 
teljesen felépüléséhez. Annak ele-

Örömmel hozzuk az i. T. Vásárlóközönség szíves tudomá­
sára, hogy üzletünkbe újonnan

Férfi ruhákat.
Férfi felöltőket,
Férfi télikabátokat

is bevezettük.
ürömmel állunk minden tekintetben tájékozásul az 1. 1. 

Vásárlókö'-önség rendelkezésére, hosv bemutassuk öltönyeink 
kiváló szabását, felöltőink kiváló anyagát és minden 
árunak rendkívül olcsó szabott árát.

Szives pártfogást kérünk, es vagyunk
kiváló tisztelettel:

Werner Sándor
úri divat és kalapház. Készruhaüzlet.

I

jén és abban rendkívül súlyos sé­
rülést okozott. A helyszínre kihí­
vott mentők a szerencsétlenül járt 
embert kiszállították a sebészeti 
klinikára, ahol gondos ápolás alá 
vették és azóta gyógykezelésben 
részesítik.

Á jegyvizsgáló állapota napokig

nére, hogy a. golyó súlyos roncs»- 
lást okozott a Lámfalusi fejében, 
a látóképességét nem veszítette el 
s valósziniinak látszik, hogy ko­
molyabb utóhatás nélkül fog be­
tegségéből kigyógyulni. A jegy­
vizsgáló állapota rohamosan javul, 
úgyhogy nemsokára elhagyhatja 
a klinikát.

Megnyílt a

Vágó 
m ruha
és qőí kabátház

Széchenyi q n pr\V és piac u. bdi UiV

IHcsó szabott árak !

A „Takarékosság“ tagja.

Debrecen sz. kir. városVilágiláá Vállalata
a Tikáv on felállított külön pavilonjában modellek, képek 
grafikonok bizonyítják, hogy a gáz és villany használata a 

fogyasztók magárdeke mellett elsőrendű nemzetgazdasági érnek is.

Bemutatja az uj

..Termokohsz“ cserépkályhat
amely a koksztüzelés előnyeit a cserépkályha előnyeivel egyesíti.

Díjtalan felvilágosítások mindenféle szakkérdésben!

I - - - - - - - - --

fi román vasutaknál
léptek

A román államvasutak vezéri­
gazgatósága uj rendeletet bocsáj- 
tott ki amely többek között előír­
ja, hogy kik nem utazhatnak a 
vonatokon. A rendelkezés szerint 
személyazonossági igazolvány nél­
kül a vonatra felszállani senkinek 
sem szabad, Azok az utasok akik 
hamis igazolvánnyal kaptak bár­
milyen utazási kedvezményt, vagy 
más személy kedvezmény, vagy a

érdekes rendelkezések 
éleibe

I szemólyozonossági igazolványát ve 
szik igénybe, ötezer lei pénzbün- 
letóst fizetnek.

Nem engedik meg az utazást 
azoknak, akik ittas állapotban 
szállnak fel a vonatra, akik ve­
szekszenek az utasokkal, vagy a 
személyzettel, akik piszkos ruhá­
ban vannak, vagy akik mezítláb 
akarnak felszállni.

Vasárnap közgyűlést tart 
a városi mezőgazdasági bizottság

A törvényhatósági városi mező 
gazdasági bizottság szeptember 
4 én vasárnap délelőtt fél 10 óra­
kor a Városháza kistanácstermé­

ben közgyűlést tart Csáky János 
elnöklete alatt. A közgyűlés tárgy- 
sorozata : Elnöki bejelentések. A 
gazdasági munkabér megállapító

Pebreceoi en?b*r

Csokonai ásványvizet
iszik !Kérje mindenütt !

Kileoc filléres
VaSáriyap

Az idei Tiszántúli Ipari Keres­
kedelmi és Árumintavásár szokat­
lan nagy méretei egyre jobban 
bontakoznak ki. Már a kiállítók és 
kereskedők nagy sokasága is azt 
mutatja, hogy ez a vásár felül 
fogja múlni az összes eddigi deb-

vopat érkezik 
Debrecenbe

Ireceni kiállítást és vásárt. Ötszáz­
nál többen jelentették be magukat 
az iparosok és kereskedők, akik 
részt akarnak venni a Tiszántúl­
nak ezen a nagy eseményén, A 
kiállítással és vásárral kapcsolatos 
óriási munkát a Tiszántúli Keres-

: ;
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kedelmi és Iparkamara végezte cl 
mindent beleadó, nehézségeket le­
gyűrő buzgalommal.

Jellemző a vásár nsgy forgal­
mára, hogy már az első vasórnap 
kilenc filléres vonat fog érkezni a 
városba. Kereskedelem és idegen- 
forgalom szempontjóból felmérhe­
tetlen jelentőségű ez a körülmény,

A vonatokra ugyanis annyian je 
lentkeztek, hogy például a Buda 
pestről induió két vonatra olyan 
nagy—nagy számmal jelentkeztek 
utasok, hogy csatolni kellett a 
szerelvényhez még több kocsit is. 
Előrelátható tehát, hogy a liká 
von résztvevő iparosok és keres­
kedők jó vásárt fognak csinálni.

m\

El ne mulassza megtekinteni
a Debreceni

Tiszántúli Ipari Vásáron
1938. szept. 3-tól il-ig.

A „Takarékosság“ 1. T.
köt$l«k?bs tartozó cégek

Sikálni áruházát
„TikáV“ iL Számú paViiÍQí>bas).

Gondoskodjék érvényes vásárlási utalványról !
Es szerezze be őszi szükségleteit a „TAKARÉKOSSÁG“ 

kötelékébe tartozó cégeknél.

A „kacsás“ kasszafnu..
az ügyészségen

Decrecenben több kasszafurás és 
vakmerőén elkövetett betörés tör­
tént az elmúlt hónapokban. A 
rendőrségnek hiábavalónak bizo­
nyult minden munkája nem sike­
rült a tetteseket elfogni. A detek­
tívek azonban nem lankadtak és 
állandóan hajszolták a vakmerő 
tetteseket, akik azonban rendkí­
vül ügyesen leplezték személyü­
ket, Végre is a lelkiismeretes nyo­
mozásnak eredménye lett és a 
rendőrség a múlt hét elején elfo­
gott egy hat tagból álló társasá­
got, akik alaposan gyanúsíthatok 
voltak a bűncselekmények elköve­
tésével.

Rekordtermés Citálj 
miért omcs másik 

rekordtermés ?
Nem nőnek a fák az égig, mond­

ja a közmondás. S ez sok minden 
vonatkozásban jól is van igy. Kell 
hogy az életet hullámzás alkossa, 
szükséges, hogy tél .mán nyár, 
esőután napsütés következzék.

Hasonlóan vagyunk a termés 
eredményekkel. Ha az évi termés­
átlagok egymásutánját figyeljük, 
feltűnik, hogy hét rossz esztendő 
inkább következik egymásután, 
mint két rekord esztendő. Kiváló 
jó esztendő után még akkor sem

tosabbikját teljesen felveszi, a ta­
lajt mintegy kimeríti, A követke­
ző termésig nincs elég idő ami, 
hogy a talaj nyers készletéből 
elegendő felvehető táplálóanyag 
feltáródjék a következő növény ily 
növényi táplálék, vagy táplálékok 
hiányában csak gyenge termést
adhat. .. , ,

Különösen feltűnik az ott, ahol 
kalászos után kalászos következik 
kevésbé ahol a vetésforgó megfe­
lelőbb. Ahol pedig rendszeresen 
trágyáznak és mütrágyáznak, ott 
semmi akadálya — ha egyéb gát­
ló tényező nincs, — rekordtermés 
után ismét rekoi dtermést arassunk.
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PAPIKÜZ LETEBEN
SZÍN HAH ATjAttü

Erre is volt példa ezelőtt tiz évvel 
ezt látjuk pl. Hollandiában, Belgi­
umban, ahol az évi termés meny- 
nyisége sokkal kevésbé ingadozik 
egyéb belterjesebb művelés mellett 
legalább százszor annyi műtrágyát 
használnak, mint hazánkban.

fogkefének 
nincsen párja, 

hogyha
Tip-Top
a márkája.
gyártja az 

Egyesült Kefegyárak 
R. T. PebrectD

A Magyar Általános Hitelbank 
érdekeltsége
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AZ „A LFOL D“ 
eredeti regény»,

Syitüosság az GperáSan
Detektiv történet

Irta

A letartóztatott egyének közzül 
a kihalgatásuk alkalmával csak 
egy tett beismerő vallomás!, -de 
k.isőbb ez is vissza vontn, a töb­
biek pedig konokul tagadták a 
terhűkre rótt bűncselekmények 
elkövetését.

A detektívek napokon át éjjel 
nappal tovább nyomoztak az ügy­
ben, amelynek eredményeként 
aztán sikerült a gyanúsítottak el­
len olyan terhelő aduinkat szol­
gáltatni, amelynek alapján letar­
tóztatásba helyezték őket és át­
adták az ügyészségnek. A gyanú 
sitottak további sorsa felől most- 
már az ügyészség fog dönteni­

kapunk másik kiválóan jó termést 
ha van elég eső és jó annak el­
oszlása, ha télen volt kellő időben 
hótakaró, ha érés idején volt jó 
meleg, de nem megszorulást oko­
zó, stb.

így voit az 1928 29 ben, amikor 
a mostaninál is talán 2 millióval 
nagyobb búzatermés után, dacára 
a kedvező időjárásnak, nem volt
csak közepes termés.

Kell, hogy legyen egy termelé­
si tényező, amely rekordtermés u- 
tán jó időjáráskor is gátolja a 
növényeket képességük teljes ki­
fejtésében : a nagy termés a ter­
mőtalajban lévő felvehető tápláló- 
anyagokat illetve azoknak legfon-

9
— Igen kapitány ur, ez mindig 

igy szokott lenni. Az egyik riasz 
tópisztollyal én lőttem, a másik­
kal az egyik diszitőmunkás,

— Hol vannak ezek a piszto­
lyok — kérdezte a kapitány.

Itt vannak a kulisszák mögött, 
egy asztalon, ott, ahová letettük 
azokat.

— Hozzák ide, — adta ki az 
utasítást, a kapitány.

Az ügyelő az egyik detektivvel 
elment s rövid idő múlva hozták 
a pisztolyokat. A kapitány meg­
nézte a fegyvereket. Azokon az 
első pillanatra meglátszott, hogy 
lyan fegyverek, amelyek csak ar­
ra valók, hogy vak töltéssel lehes­
sen velük lövést leadni. A ka 
pitány a biztonság kedvéért meg­
szagolta a pisztolyok csövét, arc­
vonása elárulta, hogy a csövek 
erősen lőporszaguak, ennek elle­
nére átadta a pisztolyokat az egyik 
detektivnek.

— Hol vannak azok a fegyve­
rek, amelyek a statisztáknál vol­
tak ? —

A kapitány kérésére ezek is 
nyomban előkerültek. Kiöregedett 
katona fegyver volt mind az öt, 
A kapitány nem sajnálta a fárad­
ságot és egyenként belenézett 

• azoknak is a csövébe, majd átad­
ta a felügyelőnek. Ez is megnéz­
te valamennyit. Amikor az utol­
sóval is végzett, a kapitányhoz 
fordult:

SZENES JENŐ

— A végtelenségig rozsdás mind 
egyiknek a csöve 1

A kapitány nem felelt rá sem­
mit, csak a fejével intett helyes­
lőig s utána rendezőhöz fordult.

— [jegyen szives és állítson 
mindenkit oda, ahol abban a pil­
lanatban álltak, amikor a lövések 
megtörténtek és a gyilkosnak is 
le kellett adnia a halálos lövését!

A rendező felállította az öt sta­
tisztát, az énekes földön fekvő hul­
lája mellé odaállt Ludwig, ő he­
lyettesítette a színészt. Amikor ez 
megvolt, a rendező szétnézett.

— Adják a szereplők kezébe a 
fegyvereket és tartsák úgy, mint 
az előadáson, lövésre készen — 
mondotta a kapitány.

Amikor ez megtörtént, az ügye­
lőhöz fordult:

— Nem lehetne most is leadni 
a lövéseket a pisztolyokkal ? — 
kérdezte.

Az ügyelő igenlően intett és a 
detektív visszaadta a pisztolyokat.

(Folytatjuk)
íoioionoeoaoioioic

Székrekedésnél és emésztési 
zavaroknak valamint az ezekkel 
kapcsolatban fellépő vértódutások- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál és 
általános rosszuuetuól igyunk reg­
gel éhgyomorra eev pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserű- 
vizet, mert annaK hashajtó hatá­
sa gyors, alapos, biztos és mindig 
kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Iskolakönyv@k ÚJ és használt, bármelyik iskola részére kapható,
Tanszerek, iró- és rajzszerek nagy választékban. Előírásos füzetek. — (Állandó kópiáidat.)

Antalíy József
könyvkereskedés és antiquárium 

Szent Anna és Varga utca sarok 
(a Cégre ügyeljünk 1) Telefon : 34—12,
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A Tikáv-on levő pavilonjában.

,v

gatják meg az igen ízlésesen ősz- 
szeállitott pavillont. A debreceni 
ásványvizek ára olyan olcsó, hogy 
az mindenki által könnyen besze­
rezhető. Másfélliteres üveg Csoko­
nai ásványvíz ára 24 fillérben, fél­
literes üvegé pedig 10 fillérben 
van megállapítva. A Bocskai viz 
pedig üvegenként 18 fillérért kap­
ható, nemcsak a vásárban, hanem 
a Városi Szeszüzletben is, bármi­
lyen mennyiségben.

A debreceni gyógyvizet illetően 
köztudomású, hogy ez a viz a leg­
gazdagabb szódabikarbónában 
Csonkaországunk területén, jódos 
és brómos tartalma miatt gyomor­
égésnél, hurutoknál, érelmeszese­
désnél. vérnyomásos esetekben 
gyógyhatása elismert.

Nem csoda a 4 méteres 
kukoricaszár

Alföldi Takarékpénztár Debrecen
ALAPIT!ATOTT, 1872 ÉVBE 

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintózote
Betéteket a legelőnyösebben gyümölcsöztetünk. Kölcsönöket a 
legjutányosabban folyósítunk. A Futura RT. főbizomanyosi

képviselete.
Címünk: Debrecen, Ferenc József ut 10 szám. 
Táviratcímünk: Alfölditakarék Debrecen

Telefonszámunk: 19—70 és 2_r -32.

A Vásár egyik kiemelkedő ér­
dekessége a négy méteresnél ma­
gasabb kukoricaszár, amely 
Lossonczy István főispán tiszader 
zsi mintagazdaságában termett. Az 
óriási, karvastagságu száron hatal­
mas kukoricacsövek diszlenek s 
csaknem kétszer akkorák, mint a 
rendes tengericsövek. Meg kell 
említeni, bogy ezek a ritka példá­
nyok állandó öntözés folytán fej­
lődtek ennyire, azonban ugyan­
csak Lossonczy István főispán ál­
tal lettek versenyen kívül kiállítva 
olyan kukoricák is, amelyek fej 16^ 
désük során nem voltak öntözve. 
Ezek sincsenek sokkal alatta a 
négyméteres magasságnak.

A Vásár közönsége, különösen a 
gazdaközönség csodálkozva szem­
léli a roppantul megnőtt, kifejlő­
dött kukoricapéldányokat.

A főispán tiszaderzsi kertésze­
téből kiállított mammut-zöldpap- 
rikák és más konyhakerti produk­
tumok is nagy érdeklődést válta­
nak ki a Vásár látogatói körében. 
A rendkívüli sikerhez igen mele­
gen gratuláltak Lossonczy főis­
pánnak,

A finom kávé kóstolója
A Kontsek Géza Krt. kávókós- 

tolójának nagy sikere van, a ká- 
vékedvelő vendégek kitűnő kávét 
Ízlelhetnek a Kontsek pavillonban 
ahol a legjobb kávéfajokból főzött 
feketét adják ajándékul a közön­
ségnek. A megnyitás napjának 
délelőttjén tömegesen keresték tel 
kóstolóra a Kontsek pavillont.

E<ry régi, patinás cég 
kiállítása

A régi, hírneves Sesztina Lajos 
cég nagy figyelemmel és gondos­
sággal állította ki pompás összevá 
logatásu cikkeit. A kiállítás anya­
ga nem tömegével hat, hanem 
egyszerűségével és finomságával.

Az ízléses, finom, szép és a cég 
tomoly voltát reprezentáló anyag 
Dán azonban képviseletet nyer er­
re minden jelentős háztartási fel­
szerelés, amit a nagy vaskereske- 
dés nyújthat. Nem az eladásra he- 
yezik a fősulyt, hanem a kiállí­
tásra, és ez pompásan sikerült is 
A Sesztina cég kiállítása gyönyö 
rü.

Debreceni, Piac uccai óriási rak­
tárból lett kiválogatva az a sok 
értékes áru, ami a pavillonban 
szemlélhető. Egész sora díszeleg 
ott a különféle márkájú kályhák­
nak, a salgótarjáni folytonégő kály­
ha, a Luna tűzhely és még más 
fajta kályhák óriási választékával 
áll a cég a közönség rendelkezé­
sére. Különféle aluminium edények 
három négytipusu jégszekrények, 
fagylaltgépek, mindenféle vas és 
zománcosáruk teszik változatossá 
a pompásan összeállított kiállítási 
fülkét.

A patinás Sesztina cég márkás 
árui az egész Tiszántúlon ismertek 
és keresettek, Kevés olyan cég 
van az országban, amely vasáru­
ban olyan óriási forgalmat bonyo­
lít le, mint a Sesztina cég. Kiállí­
tásának messzehangzó sikere vari.

A cég, egyike az ország légré- 
gibb üzleti vállalkozásainak, a 
nagyhírű debreceni kereskedelmi 
életből nőtt ki és ma a tiszán­
túli vaskereskedelem egyik legfon­
tosabb tényezője. Senior főnöke 
Sesztina Nagybákay Jenő m. kir. 
kormányfőtanácsos, felsőházi tag, 
az OMKE és a debreceni Keres ■ 
tedelmi és Iparkamara elnöke, 
anyagiakat, időt és fáradságot nem 
dmélve, a háború előtt mint a 
tiszántul iparosítási mozgalomnak 
egyik vezéregyénisége működött, a 
láboru után pedig az ország má­
sodik mintavásarává fejlesztette a 
Tikávot.

rendkívül olcsó árban. Az ízléses 
kis Stühmerház kitűnő cukorká­
kat árusít s a vásáron nagy for­
galmat bonyolít le. Valósággal 
divattá vált a Stühmer cukorka- 
vásár, amely jó, kellemes és olcsó.

A Szigethy mintagazdaság 
kiállítása

A Vásár gyümölcskiállitásán 
nagy meglepetést keltenek a Szi­
gethy Gyula földbirtokos vámos- 
pércsi mintagyümölcsösének ter­
mékei. A mintagyümölcs kiállítása 
szilvában, szőlőben, almában rit- 
caságszámbamenő látványt produ- 
iái és állandóan hatalmas töme­
geket vonz. Ezek a feltűnően szép 
termékek igen ízlésesen, remek 
osszeválogatásbau vannak a hatal­
mas pavillonban elhelyezve. A 
Szigethy mintagyümölcsösnek ez 
az első kiállítása s az óriási siker­
ből ítélve a következő kiállításokon 
bizonyára újból találkozni fogunk 
ezekkel a gyönyörű termékekkel, 
amelyek pompás díszei a Vásárnak.

Vándordíjas 
gyümölcspavillon

Dr. Kittersporn Miklós minta­
gyümölcsöse gyönyörű szép gyü­
mölcsöket állított ki a Vásáron. 
Papillonja igen nagy érdeklődést 
és feltűnést kelt, mert a kiállított 
gyümölcsök oly tetszetős elrende­
zésben diszlenek, hogy mindenki 
huzamosabb ideig és nagy élve­
zettel szemléli a vándordijat nyert 
gyümölcskertészet kiváló terméke­
it. A feltűnést keltő pavilion a 
II. udvarban van felállítva.

Gyönyörű Angorák a 
kiállításon

A Túrán Angora |nyultenyésztŐ 
telep tiz darab Angora nyulat ál­
lított ki a háziállat kiállításon. A 
Csapó ucca 28 szám alatti telepen 
és a Vásárban kis és nagy Angóra 
nyulacskák szerezhetők be igen 
olcsó áron Zahey Sándor tulajdo­
nosnál. A baromfi kiállítás .eme 
díszei nagyon kedves látványt 
nyújtanak.

íekiníse meg a „£ikáv“-oa
a H ős Szánja oagycSarijokbai}

Sesztina Lajos
vasoagykereskedő cég 

őszi fütésberei)d«zéSl-aoyag 
kiállítását

Stühmerkülöniegcsségek 
olcsón

A Vásár II, számú pavillonja 
előtt van felállítva és igen ötlete­
sen berendezve az Aranyné Dió­
szegi Erzsébet Stühmer pavillonja 
ahol. pompás dobozokban valódi 
Stühmer különlegességek kaphatok

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város területén 

az őszi himlő és difteria elleni 
pótoltások f évi szeptember hó 
4 én vasárnap délután 2—4 óra 
közötti időben tartatnak meg a 
Központi-rendelő intézet Dégenfeld 
tér 2 sz. alatti helyiségében,

Himlő oltásban részesül minden 
első életévben, difteria elleni vé­
dőoltásban részesül minden má­
sodik életévben lévő gyermek, va­
lamint mindazok, akik ezideig 
bármi okból beoltva nem voltak.

Aki az oltásról igazolatlanul tá­
volmarad, az ellen a hatóság kihá­
gás! utón fog eljárni.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Napról-napra nagyobb sikere 
van a

Piros bugyelláris
remek magyar attrakciónak 1

Még ma nézze meg I

Előadások: 5, 7, 9 ó. 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Az APOLLÓBAN
Ma kacagó est

Harold Lloyd
uj, szenzációsan mulatságos 

burleszkje :

jtem félek senkitől
egy pipogya fráter vakmerő 

kalandjai 12 felvonásban

I Előadások : 5, 7 9 órakor 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Figyolmezteti a hatóság az, ér­
dekelt szülőket, hogy a védőoltás 
megtörténtét tanúsító _ bizonyítvá­
nyok hiányában a gyermekek an­
nakidején iskolába beirathatók 
nem lesznek,
Debrecen, 1938 augusztus 22.

Elsőfokú közig, hatóság,
lOBOBQBOBOBOBOBOBC

Árverési hirdetmény
A Debreceni Pénzváltóbank és 

Zálogkölcsön R. T, nál elzálogosí­
tott és f. évi április május és jú­
nius hónapokban lejárt és ki nem 
váltott tárgyak- folyó hó 15 én 
délután 3 órakor nyilvános^ árveré 
sen eladatnak. Ékszer: 4755 szám 
tói 151G9 számig. Kézmü 11193— 
15408 számig.Debrecen 1938 Szep­
tember 2-án.
BOIOBOIOBOBOBOBOIC

Hirdetmény
Debrecen város tulajdonát képe­

ző 1 dvb. használt teherautó lánc 
(Wippermann) szeptember hó 5-én 
délelőtt 10 órakor nyilvános árve­
résen a köztisztaság Mikepércsi 
úti telepén elárvereztetik,

Polgármester.

*5 . v - ;«■ . .
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Vasárnapi
Istentiszteletek
A ref. templomokban :
Nagytemplomban d e 10 pr, 

dr. Farkas Béla ág dr. Soós Béla, 
d u 5 ó Siposs Imre, Kistemp- 
lomban d e 10 ó pr Uray Sándor 
ág Szenes László, Kossuth uccai 
temptomban d e 10 ó pr Baja Mi­
hály, ág dr Bariba Tibor, d u 5 ó 
dr. Bariba Tibor, Károli Gáspár- 
téri templomban d e 10 ó pr Ko- 
lozsváry Kiss László, ág Kiss A, 
Jenő, d u 4 ó Kiss A. Jenő. Is­
potály! templomban d e 10 ó pr. 
Molnár Ferenc, ág. Csánki Gábor, 
d u 5 ó Csánki Gábor. Árpádtéri 
templomban d e 10 ó pr Márki 
Kálmán, ág Nagy Sándor, d u 3 
ó Nagy Sándor, Homokkerti temp­
lomban d e 10 ó pr Kovécs Jó­
zsef, ág Szilágyi László d u 3 ó 
Kovács József, Nyilastelepi temp­
lomban d e fél 9 ó Szenes László 
10 ó pr Mezei Béla, ág Orosz Já­
nos, délután 5 óra Orosz János, 
Csapókerti templomban d e 10 ó 
préd drDancsházy Sándor, ág Tö­
möri Lajos, d u 3 ó Tömöri La­
jos. Kerekes telepi templomban 
d e 10 ó préd és urv oszt Kulcsár 
Ferenc, d u 5 ó Kulcsár Ferenc. 
Horthy-közkórházban d e 9 óra­
kor Siposs Imre, Woloffka telepen 
d u 3 ó Szilágyi László, Olajütő­
ben d u 3 ó Theológus, Szegény­
házban d e 9 ó Balogh Ferenc, 
Hortobágyon d e 9 ó Halász And­
rás, Ondód Kádár-dűlő d e 10 ó 
Rápolty Árpád. Lukaháza 11 ó 
Bárdi Ferenc, Ebes d e 10 ó préd 
és urv oszt Papp Géza.

Tikáv. alatt bármely alkalma­
zást elvállalok. Cim a kiadóban.

Tengeri góré kiadó. Értekez­
ni lehet Lehel ucca 35 sz. alatt.

Eladó Tetőcserép és különböző 
bútorok. Varga u 10. 3. ajtó.

Springer József könyv, pa­
pír. fotocikkekszaküzlete. — Tan­
könyvek vétele, uj kiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57. Szigoráén 
szabott, elismert, olcsó árak.

Országos Vásárok
Vasárnap szept. 4 én Csépa, Fü- 

lopszállás, Gyula, Kisújszállás (or­

szágos vásár).
Szeptember f> hétfőn Akasztó, 

Balassagyarmat, Balatonlulle, Bu­
gyi, Dédes, Dunapeníele, Enying, 
Felsőimé', Hercegszáatő lrsa, Jász­
apáti Kőszeg, Jesencetoruaj, Mar­
cali, Mezőtúr, Mór, Nyíregyháza, 
Pécs, Sárvár, Sátoraljaújhely, Sop­
ron, Szopetk Szikszó (orsz.) Szirak, 
Szolnok, Tiszatarján, Tompa, Tus- 
kevár, Vízvár, Zalaapáti.

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szo- 

boszai úti bb. B. fsz. 1. számú két 
szobás, fürdőszobás lakás f. évi 
novembe-i hó 1-re kiadó.

A város tulajdonát képező Do­
bozi utcai bórházban levő c. 111. 
15. sz. két szobás lakás folyó hó. 
november 1-től kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozuik- 
lap, fayencelap, „SÉMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca ti sz. teiepeu. — 
Telefon 10—93.

Hirdetmény
a ló és öszvértulajdonosok 

figyelmóDe
Értesítem a város érdekelt lakos­

ságát, hogy a m. kir. Földmive- 
lésügyi Miniszter ur 54.107—1930 
F. M. szám alatt kiadott rendele­
té értelmében évenként szeptem­
ber hó 1 napjától 10 ik napjáig 
terjedő időközben össze kell írni
— az összeírás idején fennálló ál­
lapot szerint korra való tekintet 
nélkül — minden nem állami tu­
lajdonban levő lovat és öszvért.

Az összeírás Lóbejelentőlap— 
Lóvizsgalati igazolvány űrlapok 
kitöltése utján történik.

Minden egyes lóról és öszvérről,
— korra valő tekintet nélkül —• 
külön űrlapot kell pontosan es ol­
vashatóan a ló vagy öszvér tulaj­
donosának kitölteni.

Az álattulajdonosok az össze­
írás céljára szükséges Lóbejelentő 
Lapok közül a városi elsőfokú 
közigazgatási hatóság földszint 46 
számú hivatalos helyiségében any- 
nyi darabot igényelhetnek, ahány 
lovuk (csikójuk) és öszvérük van. 
Ä pontosan és olvashatóan kitől-

A L F 0 L P
A* egész magyar Alföldön a legszélesebb rétogokberi J
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsőbb lapja,
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1V. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

I
Adja fel még ma hirdetését

tött Lóbejelentő Lapokat az állat­
tulajdonosok kötelesek legkésőbb 
szeptember hó lU-ik napjáig a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tósághoz visszajuttatni. Az össze- 
irftsi kötelezettség alá eső lovak 
és öszvérek közül azok, amelyek 
az összeírás idejében legalább 2 
évesek, évenként október 1 nap­
jától november hó 30 ik napjáig 
terjedő időközben hatósági állat­
orvos által meg fognak vizsgál­
tatni. , ......

A vizsgálat helyéről es idejéről 
a város érdekelt lakosságát külön 
hirdetmény utján fogom tájékoz­
tatni.

Az akinek gazdaságában lega­
lább 12. tenyészkancája van, lo­
vait ós öszvéreit nem köteles elő­
vezetni (elővezettetni), abban az 
esetben, ha azoknak a gazdaság­
ban való megvizsgálását lehetővé 
teszi, és a vizsgalatot végző ható­
sági közegek kiszállásához meg­
felelő személyszállító eszközt szol­
gáltat, vagy viseli a kiszállási költ 
ségeket. Azok, akik lovaikat és
?ioioioioioio«o»o

öszvéreiket gazdaságukban kíván- 
ják meervizsáltatni, kötelesek e 
szándékukat a Lóbejelentő Lap. 
Lóvizsgálati Igazolvány űrlapok 
beszolgáltatásakor szeptember hó 
1 ón és 10 napja közötti időben 
a városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóságnál bejelenteni ós egyúttal 
azt is, közölni, hogy a vizsgáló 
közegek részére természetben kí­
vánják c a fuvart szállítani, vagy 
viselik a kiszállás költségeit.

Amennyiben a cselekmény su- 
lyosabb büntető rendelkezés alá 
nem esik kihágást követ el és az 
1928:X1X te. 100. § a alapján 
pénzbüntetéssel büntetendő az, aki 
lovára vagy öszvérére vonatkozó­
an Lóbejelentőlap Lóvizsgálati 
igazolvány űrlapot nem tölt ki.

Aki lovára vagy öszvérére vo- 
natkozóan a Lóbejelentőlap Lóvizs­
gálati Igazolvány űrlapot nem a 
valóságnak megfelelően tölti ki, 
vagy az a hatósághoz idejében 
nem juttatja vissza.

Polgármester.
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Szonjbat

k 15 Majtbónyi György meséi.]
I Mit üzen a rádió.
>.30 Lakatos Tóni és Misi cigány- 
:enekara muzsikál.
>,30 Nyáry Andor elbeszélése.
' Baszkárt zenekar, 
j Szerencsekerék.
0.35 Rádió szalonzenekara.
.1 Hírek német és olasz nyelven.

VaSárijap
1.30 IFrek és közlések a rádió- 
árgysorsjátek nyereményeinek ki­
oltásáról.
0 Egyházi ének és szentbeszéd. 
.1,15 Evangélikus istentisztelet.

12 30 Országos Csokonai Dalos­
ünnep.
1.05 Zenekari hangverseny.
2 Hanglemezek.
3 Hetzel Henrik előadása.
3.45 2. honvédgyalogezred zenekar. 
4.30 Imre Sándor előadása,
5 Delly Rózsi énekel.
5 30 Egy királynő szerelme.
5.55 Heimlich Lajos zongorázik.
6 30 Részletek a magyar—amerikai 
uszómórkőzésről,
7 Magyar! Imre és cigányzeneka­
ra muzsikál.
8 Sporteredmények.
8.10 „A három testőr.“ Vígjáték 3 
felvonásban.
10 Tánclemezek,
11 A rádió szalonzenekara.1.1 fj HiVtlligUili^uo iotolJua/iiCiDi, -ex xi. wüm.uuuwuwí»«»».
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Czeglédy tanya—Debr. és v. 1.50 
Szepes—Debrecen és vissza 1.00 

Ezeket a kedvezmónyesáru me­
nettérti jegyeket folyó évi szep­
tember hó 2-től szeptember 11-ig 
bezáróan terjedő időben Debrecen­
be induló mindegyik járaton igény 
be lehet venni. Szeptember 3 án 
azonban csak azokon a járatokon 
igényelhetők, amelyek a felszálló 
helyről menetrend szerint legké­
sőbb déli 12 órakor indulnak. A 
megváltott menettérti jegyek Deb­
recenből a visszautazáskor — szep­
tember 3 tói szeptember 12 ig ter­
jedő időben — bármelyik járatra 
érvényesek. Az Üzletigazgatóság.

AÍF5ÜB"
POUT1K.V mriuT

Debreceni Helyi Vasút,
Hirdetmény

Értesítjük az érdekeit közönsé­
get, hogy Debrecenben folyó évi 
szeptember hó 3—Il ike között 
megrendezendő Tiszántúli Ipari 
Kiállítás és Aiumintavásár (Tikáv) 
alkalmából az alább felsorolt vi 
szonylatokban és árakon mérsé­
kelt áru menettérti jegyeket lép 
tétünk életbe, éspedig :
B-ujfalu—Debrecen s vissza 
Derecske—Debrecen s vissza 
Mikepércs Debrecen s vissza 
Sáránd—Debrecen s vissza 
Tópei ut—Debrecen s vissza 
Tilalmaspuszta—Debrecen s v. 
Berettyószentmárt.—Debr. v. 
Mezősas—Debrecen s vissza 
Körmösdpuszta—Debr. s v. 
Körösszegapáti—Debr. s v. 
Körösszakái—Debrecen s v. 
Magyarhomorog— Debr. s v. 
Komódi—Debrecen s vissza 
Földes—Debrecen s vissza 
Töröktanya—Debresen s v. 
Aranyoscsárda—Debr. s v. 
Nádházy tanya—Debr. s v. 
Ilajduszovát—Deb. ós vissza

4.30 
2.10 
1.90 
2 00
3.30
3 60
4 50
5.50 
6 00 
6.40 
6 90
7.50 
7,80 
3 40 
2,70 
240 
2.10 
2,00

A szerkesztésért ée kiadósért felöl *"
Dr. DIÖ3ZEGIIY JÁNOS

taptulajdonoz
Nyomtatott: Dr DIÖSZK OH Y JaNO S 

6b Csuka LilszlA nyntndaváüalstAní 1, 
Debrecen Piao uooa 41 »»4M. 
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